
Δημόσια υγεία & πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας

Καλημέρα σας
Στην πολύ ενδιαφέρουσα πρωτοβουλία σας για επικοινωνία με τα πολιτικά κόμματα και τις θέσεις 
τους επί θεμάτων στους άμεσα εμπλεκόμενους έχω να πω συγχαρητήρια. Είναι μία κίνηση η οποία 
προάγει τον ουσιαστικό διάλογο με σκοπό την βελτίωση της λειτουργίας του κράτους, αρκεί 
βεβαίως να μην είναι η απάντηση κενή περιεχομένου ή ξύλινος λόγος.

Στην ουσία τώρα και στις θέσεις του Όραμα Αναγέννησης Ελλάδος για τον τομέα της υγείας, το 
οποίο υπάρχει αναρτημένο από 5ετίας στην ιστοσελίδα του κόμματος.
 Η Π.Φ.Υ. είναι το βασικό θεμέλιο στο σχέδιο το οποίο βασίζεται στην πρόληψη ή την έγκαιρη 
διάγνωση. Αυτά τα δύο στοιχεία αφενώς αποφορτίζουν το σύστημα υγείας και τα έκτακτα 
περιστατικά, αφετέρου απελευθερώνουν πόρους και ενέργεια δυναμικού. Κυρίως όμως δίνουν στον
πολίτη αυτό που πρέπει, την υγεία του.
Με την καθιέρωση του δωρεάν σχολαστικού πακέτου εξετάσεων, τουλάχιστον μία φορά το χρόνο 
ανάλογα τις παραμέτρους του πολίτη, έχουμε πρόληψη και τυχόν διάγνωση σε αρχικά στάδια 
παθήσεων που μπορεί να αντιμετωπιστούν ήπια. Αυτό το γεγονός δίνει την ελευθερία στον πολίτη 
να οργανώσει την θεραπεία του και μειώνει τις εισαγωγές και τα ''ξαφνικά''. Βελτιώνει την υγεία 
και αποσυμφορίζει το σύστημα υγείας.
Οπότε ναι, η ΠΦΥ πρέπει να γίνει το ισχυρό εργελείο της δημόσιας υγείας.

Ο τομέας των δαπανών θα πρέπει να προσεγγιστεί από όλους μας ώς πολίτες μιας και πρωτίστως 
είμαστε πολίτες και μετά εμπλεκόμενοι. Όλοι μας γνωρίζουμε τον παραλογισμό στις δαπάνες και 
εάν αυτές δεν τις δούμε με ειλικρίνειαθα είμαστε μέρος του προβλήματος.
Ο εξορθολογισμός του κόστους σε σχέση με ττις στοχευμένες δαπάνες είναι η συνταγή και το 
μυστικό είναι η ισσοροπία σε αυτό. 
Χρειάζονται όλες οι παροχές υγεία σε κάθε ''πόστο'', σωστή κοστολόγηση χωρίς σπατάλες, για να 
υπάρχει ανταποδοτικό όφελος και ταυτόχρονα κέρδη για αναβάθμιση της παροχής υπηρεσιών.

Θα πρέπει να τονίσω πως κράτος δυνατό και πλούσιο δεν είναι αυτό που έχει λεφτά αλλά 
χαρούμενους πολίτες. 
Χαρούμενοι πολίτες και δυνατό κράτος χρειάζονται απαραίτητα, Υγεία, Παιδεία, Μόρφωση, 
Υποδομές.

Δυστηχώς, η τύποις ελεύθερη δημοκρατίας δεν μας δίνει την δυνατότητα να προβληθούμε ή να 
κατέβουμε σε αυτές τις εκλογές κυρίως λόγω τρομακτικού κόστους και εμποδίων. Συνεχίζουμε 
όμως στην πορεία που ξεκίνησε πριν από 7 χρόνια, μία πορεία προς την αναγέννηση της Ελλάδας.

Στην διάθεσή σας για ότι χρειαστεί. Σας ευχαριστώ για την πρωτοβουλία και σας εύχομαι τα 
καλύτερα.
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